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Vážení čtenáři, milí sousedé,

v pátek 20. 3. začalo jaro a hned 
v sobotu se rozjela další sezóna 
v naší komunitní zahradě.

Těší mě, že se z mnohými z vás potká-
vám právě tam a neformálně se může-
me pobavit o tom, co vás zajímá nebo 
třeba trápí. A vy máte možnost se po-
tkat se svými sousedy, něco si vypěsto-
vat, případně nakoupit od prodejců, ať 
už pravidelných nebo těch, kteří k nám 
zavítají jen občas. Ze zahájení sezóny 
pro vás máme článek i s fotogalerií.

Funkční komunitní život ukazuje sílu 
celé obce. A já jsem hrdý na to, že ve 
Vestci nám komunitní život funguje 
skvěle. Že se umíme navzájem podpo-
řit a když někdo potřebuje pomoc, na 
kterou sám nedosáhne, tak je to právě 
komunita sousedů, na kterou se může 
spolehnout. 

Před 20 lety jste ho mohli potkávat na 
úřadě a i dnes na něj můžete narazit na 
obecních akcích. Eda Jarolímek, jeden 
z mých předchůdců a vzorů ve funkci 
starosty a  dlouholetý zastupitel. Han-
ka Vaněčková si s ním povídala o jeho 
životě ve Vestci a v článku se dozvíte 
spoustu zajímavých informací. Třeba, 
o jeho cestování nebo o tom, že byl au-
tomobilovým závodníkem.

Editorial

Naše mažoretky jedou. Z Hradce Krá-
lové přivezly velkou sbírku medailí a já 
jsem rád, že v oblasti sportu má obec 
co nabídnout všem generacím. Sport 
je pro nás jedna z  důležitých oblastí, 
kterým se dlouhodobě věnujeme a je 
to poznat na tom, kolik aktivních spor-
tovců v obci máme. 

Užívejte jaro, kvetoucí přírodu, slu-
nečné dny a těším se na další setkání 
s  vámi třeba na některé z  obecních 
akcí! Třeba na Čarodějnicích ve čtvrtek 
30. 4. 2026.

Tibor Švec
starosta obce
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pondělí 6. dubna 9:00 - 12:00

vstup z ulice Máchova

Hon na zlaté vejce
Koleda tradičně i netradičně

pro malé i velké.

Sousedské občerstvení
Přijďte mezi nás a přineste
s sebou něco sladkého,
slaného nebo tekutého.

Velikonoční pomlázka
V K O M U N IT N Í Z A H R A D Ě V E ST E C
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Sousedské setkání 
v komunitní zahradě 
na farmářském trhu 

V  sobotu 21. 3. se u  nás v  Komunitní 
zahradě konaly hned tři akce najednou 
- Sousedské setkání u příležitosti zahá-
jení zahrádkářské sezóny v  Komunitní 
zahradě, farmářský trh a  neformální 
a přátelské Setkávání se starostou Ti-
borem Švecem. Místní komunitní zahra-
da na farmářském trhu přivítala desítky 
obyvatel, kteří přišli nejen nakoupit čer-
stvé produkty, ale také strávit příjem-
ný čas se svými sousedy a diskutovat 
o dění v obci přímo se starostou.

Komunitní zahrada jako 

centrum dění nejen pro trh

Komunitní zahrada ve Vestci se stává 
místem, kde se pravidelně setkávají lidé 
všech věkových kategorií a to nás velmi 
těší. V  sobotu zde proběhl farmářský 

trh s pestrou nabídkou domácích pro-

duktů, čerstvých pstruhů, uzenin, va-
jec, mražené i sušené zeleniny a ovoce, 
sladkého i slaného pečiva, květin a ru-
kodělných šperků. Pro děti byl připraven 

Společné chvíle, čerstvé produkty 
a diskuze se starostou
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koutek s  malováním a  omalovánkami 
se čmelákem, dospělí si mohli vychut-
nat kávu a domácí koláče v příjemném 
prostředí mezi záhony a kdo chtěl, mohl 
se seznámit s mikrogreens nebo se od 
zahradníka dozvědět tipy pro jarní péči 
o stromy a truhlíky.

Odemykání zahrady 

I členové komunitní zahrady se těší na 
jaro a  uvítali, že starosta Tibor Švec 
symbolicky odemkl v  pořadí již třetí 
pěstební sezónu. A  hned ji skupinka 
komunitních pěstitelů zahájila vysaze-
ním několika brambor raných odrůd. 
Návštěvníci mohli u členů komunitní za-
hrady degustovat klíčky a mikrogreens 

a pokusit se určit, o jaké jde. A možná 
se budete divit, že si v  této podobě 
můžeme pochutnat na tolika zdravých 
rostlinách jako je mungo, ředkev rů-
žová, brokolice Calabrese, kopr, zelí 
červené, Alfalfa, ředkev, řepa červená, 
brokolice Raab, rukola, šťovík krvavý, 
hrách setý Aff yla, ječmen, slunečnice, 
pšenice a  řeřicha. Ti, kteří se na tyto 
rostlinky chystají, se mohli zkušených 
zahradnic zeptat na způsoby pěstování 
klíčků i mikrogreens a dozvědět se na-
příklad o kokosových podložkách nebo 
pěstebním gelu.  

Na ukázku tu bylo také loňské hnízdo 
čmeláka lučního, který se sám zabyd-
lel ve čmelíně na jedné malé vestecké 

Aktuálně

zahradě. Překvapilo nás, kolik sousedů 
má o  chov čmeláků zájem, nebo do-
konce už čmelíny má. Je moc dobře 
čmelákům pomáhat, neboť tito divocí 
opylovači v  přírodě ubývají. V  komu-
nitní zahradě se také rozhodli čmeláky 
podporovat a  tak snadno uhodnete, 
koho si vybrali jako maskota zahrady. 
Dokonce hned vypsali anketu na jeho 
jméno a  fi nální rozhodování o  jméně 

čmeláka - maskota proběhne o  Veli-

konočním pondělí, kdy bude, podobně 
jako loni, probíhat na komunitní zahra-
dě velikonoční koleda. Pozvánku na-
jdete v těchto Vesteckých listech.
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Informací a radami nabitý byl i praktic-

ký workshop zahradníka a  krajináře 
Josefa Slepičky, který poradil, do čeho 
je třeba se teď na jaře na zahradě pustit 
a také prakticky ukázal, jak zastřihnout 
ovocné stromky. Ukázka sklidila oprav-
du pozitivní ohlasy a nás těší, že na jeho 
povídání dorazili lidé nejen z komunitní 
zahrady, ale i veřejnost, která zahradni-
čí u svých domků.

Setkání se starostou

Jedním z dalších bodů programu bylo 
setkání se starostou obce. Po zimní 
pauze se navrací tyto pravidelná se-
tkávání a to každou 3. sobotu v měsíci 
(s  letní přestávkou). Mimo neformální 
diskuse s  občany, zde chtějí zástupci 
obce prezentovat i  připravované pro-
jekty a témata, která se obce a občanů 
dotýkají. Diskutovalo se o rozvoji obce, 
péči o  veřejná prostranství, posílení 
řešení odpadků okolo rybníka během 
víkendu aj. Starosta trpělivě odpovídal 
na otázky a  vyslechl si podněty oby-
vatel. Jelikož se jedná o  neformální 
diskuse, tak i pan starosta zdůraznil, že 
pokud byly některé dotazy již podány 
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písemnou formou na úřad, je potřeba si 
vyčkat na ofi ciální odpovědi ze strany 
obce, aby byla odpověď opravdu kom-
pletní.

Sobotní sousedské setkání v komunitní 
zahradě na farmářském trhu ve Vest-
ci opět potvrdilo, že silná komunita je 
základem spokojeného života v každé 
obci. 

Farmářské trhy můžete navštěvo-
vat pravidelně každou 1. a  3. sobotu 
v  měsíci a  plánují se i  tematické trhy 

- velikonoční, sazeničkové aj. Pro více 
informací sledujte informační kanály 
obce i trhů. Pravidelně sdílíme aktuální 
nabídky akcí i  trhů na sociálních sítích 

obce Facebooku i  instagramu, webo-
vých stránkách obce, elektronických 
úředních deskách i nástěnkách na ně-
kolika místech v  obci i  autobusových 
zastávkách.

Jana Strnad Votavová

Aktuálně

Výběr z realizovaných zakázek s výbornou pověstí:

SVJ Pšenčíkova (cca 80 ks venkovních rolet) 
BD U Nás Neratovice (cca 140 ks venkovních rolet) 
Poliklinika Budějovická (cca 150 ks venkovních žaluzií) 

V případě výhodnější nabídky od konkurence s Vámi rádi 

probereme další možnosti. Poskytujeme množstevní slevy!

Výhody objednávky od GATO s.r.o.

Snížení nákladů na vytápění

Ochrana před přehřátím interiéru v letních měsících

Kvalitní komponenty v základní ceně 

Termín dodávky a způsob platby dohodou

www.gato.cz

gato@gato.cz

777 038 001 

GATO s.r.o.

Jihlavská 611

Praha 4

Kontaktujte nás!

VENKOVNÍ ROLETY

s montáží pro BD a SVJ
A ŽALUZIE

Venkovní žaluzie Venkovní rolety

INZERCE
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Ve středu 15. dubna se rybáři ve Vestci opět potkají 
u vody a po zimní pauze nahodí své udice.

Zahájení rybářské 
sezony 

S  příchodem teplejších dnů se rybník 
opět stane centrem setkání místních ry-
bářů i návštěvníků, kteří se těší na nové 
zážitky spojené s lovem ryb a pobytem 
v přírodě. Ofi ciální zahájení rybářské se-
zony začíná tradičně ve středu 15. dub-
na 2026. Od tohoto dne bude možné 
lovit ryby na obecním rybníce ve Vestci 
za dodržování platných pravidel a pod-
mínek dle rybářského řádu. Tento řád 
vydávají pravidelně Technické služby 
obce Vestec, p.o., pod které správa 
rybníka patří, a kteří při péči o  rybník 
spolupracují s  porybným a  rybářskou 
stráží. Lovení na přívlač tzv. lovení drav-
ců je u nás povoleno pouze od 1. října 
2026 do 31. prosince 2026. 

Typ povolenky
Počet ulovených 

ušlechtilých ryb

Dospělý s TP 

ve Vestci

Dospělý bez TP 

ve Vestci

Dítě do 15 let 

s TP ve Vestci  

- s doprovodem *

Dítě do 15 let 

- s doprovodem *

ROČNÍ 10 ks 1800 Kč 3600 Kč 900 Kč 1800 Kč

ROČNÍ - ZTP 10 ks 900 Kč 1800 Kč --- ---

ČTYŘMĚSÍČNÍ 4 ks 1600 Kč 1600 Kč 800 Kč 800 Kč

VÍKENDOVÁ 2 ks 800 Kč 800 Kč 400 Kč 400 Kč

JEDNODENNÍ 1 ks 500 Kč 500 Kč 250 Kč 250 Kč

*Děti do 6 let zdarma metodou „chyť a pusť“. Všechny děti do 15 let - nutný doprovod osoby starší 18 let. 
Lov povolen pouze na 1 prut. Doba rybolovu je dána rybářským řádem platným pro rok 2026.
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Prodej povolenek na obecním úřadu

Povolenky lze zakoupit pouze v  po-
datelně obecního úřadu ve Vestci. 
Prodej povolenek začíná od úterý 
7. dubna 2026 a bude probíhat až do 
konce roku vždy během úředních ho-
din. Při zakoupení povolenky všichni 
obdrží rybářský řád i  mapu rybníka 
s vytyčeným prostorem pro lov. Cena 
povolenky zůstává stejná jako v před-
chozích letech. Pro více informací mů-
žete zavolat na telefonní číslo úřadu 
313 035 502 nebo sledujte aktuality 
na webových stránkách obce Vestec. 

Z obce
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Rybářský kroužek pro děti a mládež

Od září 2025 funguje ve Vestci rybář-
ský kroužek pro děti a mládež. Kroužek 
se koná pravidelně ve čtvrtek v  čase 
16.00 – 17.30 hodin v  lichém týdnu 
a v sobotu 8.00 – 10.30 hodin v sudém 
týdnu. Do kroužku aktuálně dochází 
holky i kluci od 6 do 13 let nadšení do 
rybařiny. Vedoucí kroužku jsou zároveň 
i členové rybářské stáže a jejich cílem 
je naučit děti chytat i  pečovat o  ryby 
v souladu s rybářským řádem a s  lás-
kou k přírodě.

Máte-li zájem o tento kroužek stačí na-
psat na e-mial: rybari.vestec@gmail.com.

Petrův zdar!

• rybolov je povolen pouze 
s platnou povolenkou,

• dodržujte stanovené limity 
a pravidla lovu ryb dle 
rybářského řádu,

• mějte u sebe povinnou výbavu 
rybáře dle rybářského řádu,

• chovejte se ohleduplně 
k přírodě i ostatním rybářům,

• veškeré úlovky zapisujte do 
povolenky,

• v případě dotazů či problémů 
kontaktujte porybného, 
rybářskou stráž nebo obecní 
úřad.

Pravidla a doporučení pro rybáře:
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Slovo zahradníka

Jaro už je cítit naplno. Dny se prodlužují, 
slunce získává na síle a půda, která byla 
ještě před pár týdny chladná a těžká, se 
pomalu prohřívá. Záhony se připravují 
na první výsadby, stromy a keře se pro-
bouzejí k  životu a  v  korunách stromů 
jsou slyšet navrátivší ptáci. Právě v tom-
to období se potkává práce člověka 
s přirozeným rytmem přírody nejvíce.

Péče o záhony

Pro mnoho lidí je právě toto období za-
čátkem zahradní sezóny. Po zimním kli-
du přichází čas připravit záhony a půdu 
na nové výsadby. Půda potřebuje nej-
prve nadechnout – důkladně ji proky-
přit, odstranit zbytky loňských rostlin 

a  doplnit kompost nebo jinou orga-

nickou hmotu. Právě organická složka 
půdy je klíčová pro její dlouhodobou 
úrodnost. Zlepšuje strukturu půdy, 
podporuje půdní mikroorganismy a po-
máhá udržet vláhu. Dobře připravený 
záhon je základem úspěchu každé 
zahrady. Není to jen místo, kam zasa-

díme semínka nebo sazenice, ale živý 
prostor, ve kterém probíhá nepřetržitý 
biologický proces. V půdě pracují bak-
terie, houby, drobní bezobratlí a  další 
organismy, které rozkládají organickou 
hmotu a zpřístupňují rostlinám živiny.

Na zahradách se v tomto období začí-
nají vysévat první druhy zeleniny – na-
příklad hrách, mrkev, ředkvičky, špenát 
nebo saláty. Tyto plodiny snášejí chlad-
nější jarní půdu a patří mezi první posly 
nové zahradní sezóny. Každá rostlina 
má své tempo a své nároky, ale všech-
ny spojuje jedno: potřebují kvalitní 

Duben na zahradě 
a v krajině
Stromy a keře otevírají první pupeny a krajina kolem 
Vestce se postupně zbarvuje do čerstvé zeleně.
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půdu, dostatek světla a trpělivou péči. 
I s výsadbou zeleniny je potřeba počkat 
až půda bude mít správnou teplotu, nic 
se nesmí uspěchat.

Pozornost zaměřte i na 

stromy a keře

Duben je zároveň důležitým obdobím 
pro stromy a keře. Po zimě je vhodné 
zkontrolovat jejich zdravotní stav, od-
stranit suché, poškozené nebo křížící 
se větve a  případně upravit strukturu 
koruny. Správně provedený řez pomá-
há rostlinám udržet rovnováhu mezi 
růstem a vitalitou. U ovocných stromů 
navíc podporuje kvalitní kvetení a ná-
slednou násadu plodů. 

V  posledních letech se stále více 
pozornosti věnuje také biologické 

ochraně ovocných dřevin. Ta vychá-
zí z  principu, že zdravý a  vyvážený 

ekosystém dokáže mnohé škůdce re-
gulovat přirozenou cestou. Důležitou 
roli zde hrají například ptáci, slunéčka, 
pestřenky nebo parazitické vosičky, 
které se živí larvami škůdců. Zahrada 
tak může být nejen místem pěstová-
ní, ale i malým ekosystémem. Pomoci 

tomu můžeme například instalací pta-
čích budek, ponecháním části zahrady 
s přirozenou vegetací nebo výsadbou 
druhově pestrých keřů a trvalek, které 
poskytují potravu opylovačům. Právě 
pestrost prostředí je jedním z  nejú-
činnějších nástrojů přirozené ochrany 
rostlin.

Současně je dobré zkontrolovat mladé 
výsadby stromů – zda jsou pevně uko-
tvené, zda není poškozená kůra a zda 
mají dostatečnou vrstvu mulče, která 
pomáhá udržet vláhu v půdě. I drobná 
péče v tomto období může mít pro bu-
doucí růst stromu velký význam.
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Slovo zahradníka

Jaro přináší život a energii

Zatímco na zahradách začíná sezóna 
práce, v krajině kolem nás se odehrá-
vá jiný, neméně důležitý příběh. Jaro 
je totiž také obdobím hnízdění mnoha 
druhů ptáků a rozmnožování dalších ži-
vočichů.

V  korunách stromů, v  živých plotech 
i v křovinách vznikají nová hnízda. Ptá-
ci hledají bezpečná místa, kde mohou 
vyvést své potomstvo. V  travnatých 
porostech se objevují drobní savci, na 
loukách začínají pracovat první opy-
lovači a  krajina se postupně zaplňuje 
zvuky a pohybem. Právě v okolí Vestce, 
kde se potkává otevřená krajina, vodní 
plochy i  lidská sídla, je tento jarní ná-
vrat života velmi dobře patrný. Stačí se 

na chvíli zastavit a zaposlouchat se do 
ranního zpěvu ptáků nebo sledovat, jak 
se krajina během několika týdnů pro-
měňuje.

Jaro nám tak každoročně připomíná 
jednoduchou věc – že život se obnovu-
je v přirozeném rytmu a že naše práce 
na zahradách i v krajině může být jeho 
součástí.

Přeji vám, aby jarní dny na zahradách 
i  v  krajině kolem Vestce přinesly ra-
dost z nového života, trpělivost při práci 
a také chvíle klidu, kdy se můžeme jen 
zastavit a vnímat, jak se svět kolem nás 
znovu probouzí.

Josef Slepička
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Dočáskářem být či nebýt?

Přijímáme pejsky nechtěné, z  množí-
ren, po zesnulém majiteli, týrané i ta-
kové, kteří mají za sebou velmi těžkou 
minulost. Všichni potřebují pocit bez-
pečí, čas, veterinární péči a šanci vrátit 
se zpět do života. Právě k tomu slouží 
dočasná péče. V  současné době se 
však potýkáme s nedostatkem dočas-
ných péčí. Celá situace nás velmi trá-
pí. Denně máme minimálně tři žádosti 
o umístění pejska. Někdy jde o situa-
ce, kdy rozhodují hodiny, a daný pes 
nemá čas čekat týden, než se uvolní 
místo v dočasné péči. 

Co je vlastně dočasná péče? 

V  dočasné péči o  pejska pečujete 
stejně, jako by byl váš vlastní. Stane 
se na nějaký čas součástí vaší domác-
nosti. Otevřete mu nejen dveře svého 
domova, ale i své srdce. Absolvujete 

s  ním potřebná veterinární ošetření 
a  očkování, často ho učíte chůzi na 
vodítku nebo zvládání běžného ruchu 
života. Ne vždy je to snadné, ale po 
celou dobu jsou dočaskáři v kontaktu 
se spolkem a mají naši plnou podpo-
ru. Pokud se objeví jakýkoli problém, 
společně ho řešíme tak, aby to bylo 
ku prospěchu všech. Veškeré nákla-

dy na krmení a veterinární péči hradí 

spolek. 

Dočaskářům jsme schopni poskytnout 

i základní výbavu pro pejska – pelíšek, 

deku, vodítko, obojek, postroj či hrač-

ky. K  dispozici máme také přepravky 

a klece, a co nemáme skladem, snaží-

me se zajistit. 

Snažíme se, aby každý přijatý pejsek 
byl po celou dobu u nás pouze v jedné 
domácnosti a aby jeho dočasná péče 
skončila až úspěšnou adopcí. 

PROSÍME, POKUD MÁTE VE SVÉM 

DOMOVĚ KOUSEK MÍSTA A VE SVÉM 

SRDCI JEŠTĚ VĚTŠÍ KUS, OZVĚTE SE 

NÁM. Právě teď vás opravdu potřebu-
jeme. 

Náš spolek Pes nejvěrnější přítel, z. s., funguje na bázi 
dočasných péčí. Díky tzv. dočaskářům můžeme měnit 
osudy stovek zvířat.
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PES

Jaké jsou VÝHODY 

dočasné péče? 

• získáte společníka, aniž byste se 
museli dlouhodobě zavázat,

• podílíte se na záchraně životů – 
a věřte, stojí to za to,

• pomáháte zvířeti zotavit se z trau-
matu a připravit ho na nový domov. 

Co je POTŘEBA, abyste 

se stali dočaskářem?

• láska ke zvířatům a trpělivost,

• základní znalosti o péči o psy,

• schopnost poskytnout bezpečné 
a láskyplné prostředí.

A  teď upřímně – kdo by odolal těm 
očím, které na vás budou hledět s vděč-
ností, když přijdete domů? Pro více in-

formací se na nás neváhejte obrátit na 

e-mail: docasky.pnp@seznam.cz nebo 

tel.: 608 203 741

Aktuálně nabízíme z dočasek 

k adopci tyto pejsky

Všichni pejsci od nás odchází veteri-
nárně ošetření, nejsou určeni k  další 
reprodukci, toto je povětšinou řešeno 
kastrací, před adopcí je nutná mini-
málně jedna seznamovací návštěva, 
kladná před-adopční kontrola v budou-
cím domově, podpis adopční smlouvy 
a úhrada adopčního poplatku. 

Ostatní naše svěřence naleznete 
na našich internetových stránkách 
https://www.pesnejvernejsipritel.cz/ 
v sekci K adopci. 
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ARLETA, věk 6 let, 8 kg

Snášenlivost: není vhodná k dětem a jiným zvířatům
Nachází se: Fryštát, okr. Zlín
Tel.: 734 244 724

Ideální by byl páníček se zkušenostmi s neurotickými psy a nej-
lépe žijící sám, protože Arleta se o svého člověka nerada dělí. 
Na oplátku mu však bude oddanou společnicí.

AMOR, věk 9 let, 45 kg

Snášenlivost: není vhodný k ostatním zvířatům
Nachází se: Studená Loučka, okr. Šumperk
Tel.: 606 500 060 (Alice)
Jako pastevec je ochranář tělem i duší. Při ošetřování je trpělivý 
a klidný. Po dlouhých 4 letech v útulku teď hledá domov, kde 
bude jedináčkem, s lidmi, kteří ho pochopí a dají mu jistotu. Mi-
luje procházky se svým člověkem. Nejvíce si rozumí se ženami, 
ale i k mužům si časem cestu najde.

MILOŠ, věk 3 let, 20 kg

Snášenlivost: spíše jako jedináček, po nastavení pravidel může 
fungovat i s jinými psy, starší děti nejsou překážkou
Nachází se: Kaznějov, okr. Plzeň-sever
Tel.: 734 334 150 (nejprve SMS prosím)
Zprvu působí bojácně a nesměle, má však tendence zkoušet 
dominanci nad ostatními, což ale zkušený páníček dokáže 
zvládnout. Při klidném přístupu si vytvoří hezký vztah ke své-
mu člověku. Doma se chová vzorně, zvládá samotu a poslušně 
chodí na vodítku.

CASSIE, věk 6,5 let, 30 kg

Snášenlivost: kočky ne, malé děti ne, po seznámení snášenlivá 
s ostatními psy
Nachází se: Brno
Tel.: 725 838 162, FB Šárka Trnečková 

Miluje pohyb, běhání, přetahování o  hračky a  práci nosem - 
nosework by pro ni byl úplný sen. Má lehkou potravinovou in-
toleranci - čistě masové granule jí nesedí. Bydlet může v bytě 
i v domě. Zvládne sama čekat doma, v bytě neštěká. Občas si 
však přivlastňuje měkké věci jako deky, které za pamlsek ráda 
vrátí.
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VIKTORKA, věk 15 let, 10 kg

Snášenlivost: se vším a všemi ano
Nachází se: západní Čechy, poblíž Domažlic
Tel.: 725 868 461 

Je to nenáročná, hodná psí babička, vděčná za společnost, 
lásku, dobrou mňamku a pohodlný pelíšek. Vhodná je zejména 
k seniorům nebo člověku, který pracuje z domova.

PES

S některými pejsky, kteří hledají nový 
domov, se můžete setkat osobně na 
akci našeho spolku ve Vestci u Prahy. 
Sraz adopťáčků spolku Pes nejvěrnější 
přítel, z. s. proběhne letos už po jede-
nácté! Sobota 23. května od 11.00 ve 
Vestci na louce za rybníkem. Vezměte 
svého čtyřnohého parťáka, rodinu, přá-
tele a dobrou náladu. Pokud adopťáčka 
nemáte, ale pejsky milujete a  fandíte 
nám, jste víc než vítáni! 

Setkání je pro nás vždy obrovskou 
dávkou radosti a potvrzením, že naše 
práce má smysl. Uvidíme naše bý-
valé svěřence šťastné a milované ve 
svých rodinách, potkáme jejich páníč-
ky, poznáme nové tváře a  společně 
si užijeme den plný pohody. Co vás 
čeká? Zábavný program pro pejsky, 
soutěže pro děti, charitativní obchů-
dek, spousta radosti, smíchu, i drobné 
občerstvení.

11. sraz adoptovaných 
pejsků ve Vestci u Prahy
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,,Únos“ nádorové buňky
Doc. Milan Jakubek působí jako hlavní řešitel a vedoucí 
výzkumné skupiny medicinální chemie na 1. lékařské 
fakultě Univerzity Karlovy v BIOCEV. V jeho týmu pracuje 
Ing. Robert Kaplánek, Ph.D., který se odborně zaměřuje 
na návrh a syntézu nových sloučenin, jejich čištění 
a charakterizaci. 

Titul Ph.D. v oboru organické chemie 
získal na VŠCHT v  Praze a  v  rámci 
výzkumného týmu se podílí přede-
vším na přípravě látek a  klíčových 
stavebních bloků, včetně sloučenin 
bohatých na bor.

Tyto aktivity jsou realizovány v rám-
ci projektu NuCapCure, který se 
zaměřuje na vývoj nových terapeu-
tických přístupů k  léčbě glioblasto-
mu multiforme, agresivního a dosud 
obtížně léčitelného nádoru mozku. 
Kombinace protonové radioterapie, 
chemoterapie a  neutronových tera-
pií představuje perspektivní směr, 
na jehož rozvoji se tým pod vedením 
doc. Jakubka aktivně podílí. 

V projektu NuCapCure „unášíte“ 

nádorové buňky. Vysvětlete 

„aktivaci zevnitř ven“.

Navržené a  testované sloučeniny 
samy o sobě nevykazují biologickou 
aktivitu, ale jsou schopny akumulace 
v nádorové tkáni. Po jejich specifi cké 
internalizaci do buněčných organel 

je následné ozáření aktivuje a  tyto 
sloučeniny zabíjejí rakovinné buňky.

Bezpečnost a selektivita 

v jednoduchém jazyce: jak 

kontrolujete, že pomáháte mozku 

pacienta, a nezatěžujete ho?

Během léčby můžeme pomocí dia-
gnostických metod sledovat průběh 
hojení. Kromě exkluzivního přístupu 
šetrného k pacientovi lze použít také 
stanovení a analýzu markerů stresu.
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Téma

Načasování je důležité. Jak se 

bez dat rozhodnete, kdy aktivovat 

látky pomocí protonů/neutronů, 

aby byl účinek maximální 

a vedlejší účinky minimální?

Záleží to na distribuci testované 
sloučeniny v  mozkové tkáni. Ideální 
čas pro léčbu protonovým nebo ne-
utronovým paprskem je tehdy, když 
je akumulace terapeutických slou-
čenin v  nádoru maximální. Příjem 
testovaných sloučenin nádorovými 
buňkami může vést k  fl uorescenč-
nímu značení cílové tkáně, což nám 
umožňuje vybrat vhodný čas pro 
spuštění.

Jak vám in vivo zobrazovací 

metody pomáhá při úpravách 

vašeho plánu a přístupu?

Zobrazovací a  in vivo přístupy uka-
zují, zda naše idea funguje (důkaz 
principu), nebo mohou odhalit, proč 
nefungovala. Tyto metody nám 
umožňují zkontrolovat kritické body 
navrhovaných léčebných přístupů, 
například stabilitu a  toxicitu připra-
vených sloučenin, jejich schopnost 
překonat hematoencefalickou bari-
éru a proniknout do buněk nebo se 
akumulovat v  nádorové tkáni, jejich 
metabolickou stabilitu atd.

Reprodukovatelnost pro 

skeptiky: Jaký máte důkaz, 

že výsledek lze reprodukovat 

a že bude platit i příště?

Pro reprodukovatelnost je nezbytný 
robustní experimentální plán, přesné 
provedení a  správné použití statis-
tických metod. Všechny experimen-
ty se vždy provádějí několikrát, aby 
se ověřila správnost a  použitelnost 
použité metody, její účinnost a  re-
produkovatelnost a aby se vyloučily 
nesprávné závěry.

Co byste si přál, aby více 

lidí vědělo o výzkumu 

glioblastomu, a proč?

Glioblastom je komplexní, ale ex-
trémně agresivní onemocnění. 
V současné době není účinná léčba 
glioblastomu dostupná. Je naléhavě 
nutné provádět výzkum a vývoj zce-
la nových léčebných metod. Pokud 
se nejen vědci, ale i celá společnost 
nevynasnaží, naše šance na úspěch 
jsou omezené.
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V  polovině února jsme si ve školce 
užili karneval. Děti přišly v  nápadi-
tých kostýmech princezen, víl, rytířů 
a  v  dalších neuvěřitelných maskách. 
Je úžasné vidět, jak jsou někteří rodi-
če opravdu kreativní. Nechyběla dis-
kotéka a  různé další aktivity spojené 
s  tímto zábavným dnem. Paní učitel-
ky nezklamaly a  všechny přišly také 
v krásných maskách. 

Karneval
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Ve středu 11. 3. 2026 proběhl Den ote-
vřených dveří. Bylo skutečně fajn, že 
přišlo hodně návštěvníků, našich bu-
doucích dětiček, které se do naší škol-
ky chystají od září. Moc milé je i to, že 
Den otevřených dveří využívají také 
rodiče dětí, které do naší školky již 
chodí. Všichni kdo přišli, měli možnost 
nahlédnout do tříd, projít si celou škol-
ku, nahlédnout do všech kronik, které 

mapují historii naší školky a  v  závěru 
posedět a popovídat si s paní ředitel-
kou v jurtě u dobrého čaje a zákusku. 
Bylo nádherné počasí, které umožnilo 
vidět také naší školní zahradu v  celé 
své kráse.

Nyní už se na všechny těšíme na bu-
doucí dětičky u Zápisu do školky dne 
7. 4. 2026.

Den otevřených dveří

MŠ Vestec
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Nedělá to ale zbrkle, aby byl první v cíli, 
ale s  promyšleným plánem do cílové 
rovinky. Je ovšem třeba dodat, že to 
uplatňuje nejen na sebe, ale i na oko-
lí, kde žije. To pochopitelně jen někteří 
chápou a vítají. Říká o sobě, že je ven-
kovský kluk, od dětství často měnil by-
dliště.  Aby mohl cestovat, šel pracovat 
na montáže, stal se automobilovým zá-
vodníkem rally, pořídil si obytný vůz, aby 
s manželkou projezdili Evropu. Ve Vest-
ci měl původně „bydlet“ jen jejich vůz, 
ale trable s parkováním v centru Prahy 
rozhodly. Od roku 1998 žije ve Vestci, 
byl zastupitelem, starostou a  členem 
několika komisí. Na start i do cílové ro-
vinky dovedl celou řadu obecních pro-
jektů. Od první cyklostezky a dětského 
hřiště na Vestecké, až například po 
rekonstrukci obecního úřadu, ale stál 

také u vzniku obecní policie, kamerové-
ho systému a Vesteckých listů.

Láska k autům a cestování

Považuji se za venkovského kluka. Byd-
leli jsme nejdříve v Poděbradech, v No-
vém Bydžově, ve Chvaleticích a v Kolíně. 
Vyučil jsem se elektrikářem a na elekt-
rotechnickou průmyslovku jsem šel do 
Pardubic na internát. Už tam jsem toužil 
po cestování, což tenkrát moc nešlo, 
takže jsem se přihlásil do elektromon-
tážních závodů jako elektrikář na mon-
táže. Jako nestraník jsem sice nemohl 
do těch atraktivních západních zemí, 
ale přece jen jsem mohl za hranice. Nej-
víc vzpomínám na čtyři roky v tehdejší 
NDR. Dělal jsem v  Eisenachu a  přišel 
do styku s auty. Za tuzexové bony jsem 

Když bychom ho měli charakterizovat jednou větou, 
stačilo by říct: Má v sobě obrovskou chuť, možná až 
vášeň, tvořit a posouvat věci kupředu.

Prostor pro Eduarda 
Jarolímka, souseda, 
cestovatele, bývalého 
zastupitele a starostu 
Vestce
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si koupil první auto a pojal úmysl začít 
závodit, jak jsem to viděl v  Německu. 
Seznámil jsem se s kluky ze závodního 
oddělení továrny na Wartburgy, takže 
jsem měl přístup i ke speciálním dílům. 
Měl jsem třeba na rozdíl od sériových 
aut už tehdy pětirychlostní převodovku, 
nebo kotoučové brzdy. A tak začala má 
cesta závodníka. Vstoupil jsem do svě-
ta automobilového sportu, kde jsem se 
stal také činovníkem (říkalo se bafuňá-
řem). V té době jsem žil v Kolíně a byl 
činný v místním aeroklubu a věnoval se 
létání na větroni. Těsně před revolucí 
jsem potkal Líbu, se kterou už mnoho 
let projíždíme Evropou i životní zatáčky. 
Spolu jsme si pořídili Avii a přestavěli ji 
na obytné auto, to už jsem dělal v ČKD 

a  bydleli jsme v  Praze. Po roce 1989 
jsme přemýšleli a plánovali, co bychom 
mohli dělat, a hlavně jsme se těšili, jak 
budeme konečně cestovat i na západ. 
Já jsem se rozhodl založit elektro fi rmu 
a Líba se vrhla do obchodu. V Podolí 
otevřela první potraviny s názvem Mod-
rá mlékárna, pak postupně i  další, až 
čtvrtou Modrou mlékárnu.

Do Vestce nás přivedly 

trable s parkováním

Bydleli jsem v centru Prahy v Dittricho-
vě ulici a Avii jsme parkovali u tety na 
zahradě, ale když se rozhodla zahradu 
prodat, museli jsme hledat nové místo 
pro parkování. Soustředili jsme se na 
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směr jihovýchod, protože tam máme 
rodiny. A  tak jsme zjistili, že existuje 
Vestec, že se tam staví řadové domy 
a že tam se dá pořídit parcela. Tu jsme 
chtěli hlavně kvůli parkování obytného 
auta. To byl rok 1997, Vestec měl kolem 
400 obyvatel a  začínalo se tu stavět. 
V místech, kde jsme měli mít parcelu, 
bylo pole s pšenicí, kolem bláto, rozbi-
té silnice, jen hospoda U Klimešů a na 
Vídeňské obchod Meinl. Parcelu jsme 
koupili a odjeli zase na cesty. Moc dob-
ře si to pamatuju, byli jsme v naší oblíbe-
né Itálii, v kempu u Livorna a začali jsme 
plánovat a kreslit. Nejdříve zpevněnou 
plochu pro auto a  pak i  dům. Začalo 
nás to bavit, jak jsme vymýšleli, co a jak 
nejpraktičtěji udělat, kde kuchyň, ga-
ráž, dveře, kde zásuvky. Když už jsme 
měli všechno vymyšlené, požádali jsme 
rodinného projektanta o  dokončení 
plánů. A už bylo jasné, že nepůjde jen 

o parkování. Začali jsme stavět a v létě 
roku 1998 jsme se stěhovali. Všechno 
jsme samozřejmě uzpůsobili tak, aby-
chom mohli dům na delší dobu opou-
štět, cestování jsme se nechtěli vzdát. 
To už jsme měli nový modernější „by-
dlík“, náš druhý domov na kolech. Po-
kud jsme pracovali, tak jsme jezdili na 
měsíc, později i na čtyři měsíce v roce 
a  někdy měsíc k  tomu. Procestovali 
jsme celou Evropu – Španělsko, Por-
tugalsko, Francii, Řecko, Itálii, Polsko, 
Chorvatsko, severské země, Pobaltí, 
několikrát Rakousko a Německo, kam 
jezdíme hodně rádi. Vždycky v té zemi 
žijeme, jsme v  kempu a  vyjíždíme na 
kole nebo místní dopravou po okolí, 
do měst a  vesnic, poznáváme místní 
lidi, zvyklosti, jídlo a samozřejmě pivo. 
Já se také hodně dívám na to, jak mají 
co udělané – silnice, chodníky, značky, 
služby, obchody a vůbec, jak se jim kde 

VL_04-26_v1.indd   26VL_04-26_v1.indd   26 27.03.2026   10:43:3727.03.2026   10:43:37



Vestecké listy 4/2026     27

Prostor pro

žije. A samozřejmě jsem leccos záviděl. 
Například jsme často jezdili do Němec-
ka a  tam si libovali, jak se tam krásně 
jezdí po cyklostezkách. A  tak jsem si 
řekl, že by nebylo od věci mít cyklostez-
ky i u nás.

Od přání k cestě na radnici 

Jak jsme tak jezdili a doma pak vyprá-

věli rodině, známým i sousedům, jak se 

kde žije, tak jsem si říkal, kéž by to po-

dobně bylo jednou i u nás. Myslím, že 
to byla hlavně naše tehdejší sousedka 
Eva Hrušková, která mě v těch přáních 
a plánech podporovala, a pak mě hlav-
ně směřovala k cestě na radnici. Je asi 
třeba poznamenat, že teprve v listopa-
du roku 1990 se Vestec osamostatnil 

od Jesenice, prvním starostou byl Karel 
Douda a  on a  nové zastupitelstvo to 
vůbec neměli jednoduché. Bydlelo tu 
pouhých 370 lidí, obec byla zanedbaná, 
s velmi nízkým rozpočtem. Přitom bylo 
třeba zavést vodu a plyn, vybudovat ka-
nalizaci s čistírnou odpadních vod, ale 
i osvětlení a další. Já jsem měl tenkrát 
trochu času, i energii, tak jsem si řekl, že 
zkusím pomoct. Začal jsem se do cho-
du obce pomalu zapojovat, pomáhat 
například s  účetnictvím, s  plánováním 
a vůbec s čím jsem uměl. Od roku 2002 
jsem byl členem zastupitelstva a když 
Karel Douda v červnu 2005 odstoupil 
z  funkce, byl jsem zvolen starostou, 
kterým jsem byl do následujících voleb.  
Pak jsem pracoval ve fi nanční komisi, 
a hlavně v komisi pro dopravu. Musím 
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říct, že to nebylo vůbec jednoduché 
období a  jsem rád, že byli na radnici 
lidé, o které jsme se mohli opřít. Nebu-
du všechny jmenovat, ale především 
s  úctou vzpomínám na tehdejší mís-
tostarostku Eleni Zikovou, na zastupi-
telku Renátu Kocourkovou, svou práci 
svědomitě odváděla také Táňa Lejnaro-
vá, pozdější tajemnice a stávající zastu-
pitelka. A samozřejmě byli i další a pak 
se přidal i  Tibor Švec, současný sta-
rosta, který ve Vestci pracoval od roku 
1997. V roce 2002 se sem přistěhoval 
a začal se do chodu radnice také po-
stupně zapojovat. Vestec se stával 

nejrychleji se rozvíjejí obcí v republice, 

v roce 2000 měla 533 obyvatel, o de-

set let později už 2203, a teď je v obci 

přihlášeno přes 3200 občanů. 

Od plánů k realizaci 

Rád se dnes projíždím po Vestci a vzpo-
mínám na tu dobu před dvaceti lety. Už 
si to všechno přesně nepamatuji, je to 

dlouhá doba a stalo se toho moc. Co 
ale dobře vím, že už nemusíme závidět, 
že teď mnozí závidí nám. A  jsem rád, 
že jsem mohl „být u toho od začátku“ 
a mohl se o některé projekty osobně 
zasloužit. O některé na startu i v cílové 
rovince, o některé sice jen na startu, ale 
v cíli jsem mohl tleskat. Jsem hrdý na 

to, že jsem mohl plánovat a realizovat 

první cyklostezku na Kunratice, na kte-
rou jsme získali dotaci 14 miliónů korun 
a ke které pak přibyly další. Že jsem byl 
u první intenzifi kace čistírny odpadních 
vod, u budování univerzálního hřiště na 
našem sportovišti, u  dětského hřiště 
na Vestecké ulici, i u cvičáku pro psy. 
Vzpomínám, jak jsme jezdili pro světýl-
ko na Vinohrady do rozhlasu a na obec-
ním úřadu založili tradici Betlémského 

světýlka u nás. 

Nebo jak to bylo se znovuobnovením 

Sboru dobrovolných hasičů ve Vestci. 

To když jsme chtěli s Tiborem Švecem 
navazovat spolupráci s  ostatními ob-
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cemi jménem Vestec, tak jsme jeli do 
Vestce u  Nymburka a  chtěli domluvit 
vzájemná fotbalová utkání. Starosta 
toho Vestce u  Nymburka nás inspiro-
val i v mnoha jiných věcech – a hlavně 
v tom, že „potřebujeme“ obnovit hasiče. 
To se povedlo a pak bylo jasné, že mu-
síme pokračovat a vedle spolku hasičů 
vytvořit hlavně Jednotku sboru dob-

rovolných hasičů, která se zařadí do 

Integrovaného záchranného systému. 
Bylo mi velkou ctí, že jsem mohl v květ-
nu 2024 být u předání nové cisternové 
automobilové stříkačky (CAS), kterou 
pořídila obec Vestec pro naši Jednot-
ku. Uvědomil jsem si, jak bylo dobře, 
že jsme už třeba před těmi dvaceti lety 
začínali vymýšlet a plánovat. Bez toho 
bychom neměli například obecní poli-
cii ani kamerový systém, ani Technické 
služby a vlastně ani Vestecké listy, u je-
jichž registrace jsem také v roce 2004 
byl.    

Po těch letech si myslím, že Vestec je 
nejlepší místo pro život, kam jsme se 
vždy rádi vraceli a nikdy jsem nelitoval, 
že jsme se zde usadili.      
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Po dlouhých šesti měsících intenzivních 
příprav jsme se konečně dočkaly prv-
ní letošní soutěže – a o to větší radost 
máme z výsledků, které předčily naše 
očekávání.

Celý víkend se nesl v krásné a přátel-
ské atmosféře. Na parketu bylo vidět 
obrovské nasazení všech soutěžících 
a i my jsme do každé sestavy daly ma-
ximum. Tvrdá práce, dlouhé tréninky 

Velký úspěch na 
kvalifi kaci CMA v Hradci 
Králové
O víkendu 28. února až 1. března 2026 jsme se 
zúčastnily kvalifi kační soutěže na mistrovství České 
republiky asociace Czech Majorettes (CMA), která se 
konala v Hradci Králové. 
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i  týmový duch se vyplatily. Z  Hrad-
ce Králové jsme si nakonec odvezly 
skvělé výsledky: 8 zlatých, 1 stříbrnou 

a  1 bronzovou medaili. K  tomu jsme 
získaly také 12 postupů do semifi nále, 
což je pro nás velká motivace do další 
práce.

Jsme hrdé na to, co se nám společně 
podařilo. Makaly jsme, bojovaly a  už 
teď se těšíme na další soutěž, která 
nás čeká poslední březnový víkend. 
Velké poděkování patří také obci Ves-
tec, která nám umožňuje reprezentovat 
naši obec na soutěžích po celé České 
republice. Velmi si této podpory vážíme 
a  jsme rády, že můžeme Vestec hrdě 
reprezentovat. 

A těšíme se na viděnou s vámi se všemi 
zase na letošních Čarodějnicích.

Sport

INZERCE
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Noc ze 14. na 15. dubna 1912 se stala 
osudnou pro cestující na luxusním par-
níku Titanic. Ten vyplul 10. dubna na 
svou první a  zároveň poslední plavbu 
z  anglického přístavu Southampton. 
Nepotopitelná loď skončila na dně stu-
deného Atlantiku a s ní přibližně 1 500 
lidí z celkových cca 2 200 osob na pa-
lubě. Zprávy o tragédii Titanicu přichá-
zely do Čech postupně a  byly dosti 
rozporuplné. Dalo by se říct, že otřesná 
katastrofa, kterou v dalších letech pře-
válcovaly další, neméně tragické udá-

losti, bude pozapomenuta, když vrchol 
tehdejší techniky a  luxusu skončil po 
několika dnech plavby navždy na moř-
ském dně. Opak je pravdou. I když od 
zkázy Titanicu uplynulo více než sto let, 
drama v ledových vodách oceánu do-
dnes vzrušuje svět. Tragická událost je 
neustále aktualizována, má svou sym-
boliku. Objevuje se ve fi lmové tvorbě, 
nacházíme ji v knižní tvorbě, na výsta-
vách, v modelářských dílnách apod..

Oživení námořní legendy Titanicu 
nabízí také současná výstava, která 
představuje stovky originálních před-
mětů z potopené lodi, rekonstrukce ka-
jut a další pozoruhodnosti. Nachází se, 
tak jako před deseti lety, na výstavišti 
PVA EXPO Praha v Letňanech.

Pouze deset seniorek z našeho spolku 
se 5. března vypravilo z Vestce na dru-
hý konec Prahy. Při vstupu na výstavu 
obdržely boarding pass – palubní lís-
tek. Vstupenku s  konkrétním jménem 
skutečného cestujícího, který se v  ten 
nešťastný den na palubě Titanicu na-
cházel. Mohly tak prožívat celou expo-
zici jako jeden z pasažérů. Na úplném 
konci prohlídky se nachází celkový se-

Senioři na světové 

výstavě Titanic 
Po deseti letech se do Prahy vrátila výstava o zkáze 
zaoceánského parníku Titanic.
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znam, kde si může návštěvník ověřit, 
zda jeho „přidělený“ cestující z  lístku 
katastrofu přežil, či nikoliv. 

Jak už bylo zmíněno, světová výstava 
Titanic se konala v  areálu PVA Expo 
Praha Letňany už v roce 2016. Expozice 
byla kvůli obrovskému zájmu prodlou-
žena. Tehdy ji naši senioři také zhlédli. 
Po deseti letech mohli srovnávat. Nově 
se také mohou dotknout osudného le-
dovce.  Současná výstava zaujímá větší 
plochu (více než 3 000 m2). Obdiv si za-
slouží dobové interiéry, hluk strojoven, 
ale i originální artefakty z vraku. Výsta-
va byla nyní rozšířena o tzv. českou sto-
pu na Titanicu. 

Loď zmizela pod hladinou oceánu 15. 
dubna ve 02.20 ráno. Vrak Titaniku byl 
objeven v roce 1985 v hloubce 3 800 
metrů. Postupně byly artefakty z hlubin 

vytaženy. Od té doby můžeme směle 
tvrdit, že vlastně plavba luxusního par-
níku dějinami zdaleka neskončila.

Senioři
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Komunitní zahrada 

21. 3. 2026
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Fotogalerie
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INZERCE
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